



## Hårte Centrala Vattens Samfällighetsförening

### Protokoll ordinarie stämma 2012-07-21

#### Dagordning

1. Mötets öppnande
2. Val av ordförande för stämman
3. Val av sekreterare för stämman
4. Fastställande av dagordningen
5. Val av två justeringsmän
6. Fråga om mötets behöriga utlysande
7. Styrelsen och revisorernas berättelser
8. Ansvarsfrihet för styrelsen
9. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna
10. Ersättning till styrelsen och revisorerna
11. Styrelsens förslag till förbrukningsavgifter för 2013
12. Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter
13. Val av revisorer och suppleanter
14. Fråga om val av valberedning
15. Fråga om ansvar för stoppkranar
16. Övriga frågor
17. Meddelande om plats där stämprotokollet hålls tillgängligt
18. Mötets avslutande

#### **1. Mötets öppnande**

#### **2. Val av ordförande för stämman**

Tore Berglin valdes till ordförande för stämman

#### **3. Val av sekreterare för stämman**

Jan Nilsson valdes till sekreterare för stämman

#### **4. Fastställande av dagordningen**

Stämman godkände den föreslagna dagordningen

#### **5. Val av två justeringsmän**

Till justeringsmän valdes Per Svensk och Jan-Henrik Gladh

## **6. Fråga om mötets behöriga utlysande**

Mötets utlysande fick godkänt av stämman

## **7. Styrelsens och revisorernas berättelser**

Styrelsens och revisorernas berättelser godkändes av stämman. Vattenförbrukningen för perioden var 1136m<sup>3</sup>. Vattenanläggningen har fungerat i bra och radonhalten är fortsatt mycket låg och väl inom gällande gränsvärden. Partikelfilter är rengjort och taket på pumphuset är målat.

Revisorerna hade inget att anmärka på.

Allt finns att läsa på webben, [www.harte.nu](http://www.harte.nu)

## **8. Ansvarsfrihet för styrelsen**

Stämman gav enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

## **9. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna**

Inga nya förslag från styrelsen eller motioner från medlemmar.

## **10. Ersättning till styrelsen och revisorerna**

Styrelsen och revisorerna yrkade inte på några ersättningar.

## **11. Styrelsens förslag till förbrukningsavgifter för år 2013**

Styrelsen föreslog att göra avgiften lika för sommarboende och åretrunt boende. Detta för att stugor med sommarboende används allt större del av året och att antalet åretrunt boende är förhållandevis lågt. Avgiften föreslogs till 500kr/år vilket godkändes av stämman.

## **12. Val av styrelse, styrelseordförande, och suppleanter**

Valda på två år och i tur att ersättas/omväljas är:  
Tore Berglin och Kalle Berglöf.  
Båda omvaldes för ytterligare två år  
Tore avgår som ordförande på egen begäran och Bertil Ottosson valdes som ersättare.

Till suppleanter omvaldes Marie Nyholm och Jan Stenfelt.

### 13. Val av revisor och suppleant

Stämman återvalde Anne Björkqvist och Annica Kling på 1 år.

### 14. Fråga om val av valberedning

Till valberedning återvaldes Gerd Nyberg, Rolf Colling och Björn Hjelm.

### 15. Fråga om ansvar för stoppkranar

Styrelsen föreslog att ansvaret stoppkranar av gammal modell ligger kvar hos abonnenten medan föreningen åtar sej ansvar för stoppkranar av den nya typen. Med gammal modell av stoppkran menas typen skjutventil som kräver flera varv för att öppnas/stängas medan en ny stoppkran stängs helt på  $\frac{1}{4}$  varv. Förslaget innebär då att om problem uppstår med gammal ventil står abonnenten för kostnaden av byte till ny modell. Efter detta tar föreningen över ansvaret för ventilen och eventuella reparationer/byten som behöver göras i framtiden.

Förslaget godkändes enhälligt av stämman.

### 16. Övriga frågor

Mötet diskuterade vilket ansvar som ligger på varje enskild abonnent.

Tore lade fram ett förslag med tre huvudpunkter som grundläggande ordningsregler och dessa godkändes av stämman.

- Varje abonnent ska ha en fungerande postadress
- Varje abonnent är ansvarig för att betalningen görs i rätt tid
- Varje abonnent är ansvarig för att stoppkranar antingen är helt öppna eller helt stängda. (En helt stängd stoppkran är helt tyst)

Årsmötet beslutade att styrelsen lägger fram förslag på åtgärder om inte ansvaret efterlevs, t.ex. att betalning inte görs i tid.


**17. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt**

Protokollet kommer att finnas hos Bertil Ottosson och på webben  
[www.harte.nu](http://www.harte.nu)

**18. Mötets avslutande**


Hudiksvall 2012-08-18

Vid protokollet

  
\_\_\_\_\_  
Jan Nilsson

Protokollet justeras

  
\_\_\_\_\_  
Per Svensk

  
\_\_\_\_\_  
Jan Henrik Gladh